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چهارشنبه تصمیم‌گیری درباره استیضاح ترامپ
مجلس نمایندگان آمریکا چهارشنبه هفته‌جاری در مورد استیضاح دونالد 

ترامپ رئیس‌جمهوری این کشور رای‌گیری می‌کند. به گزارش مهر به نقل 

از دیلی‌تلگراف، هفته‌گذشته کمیته قضایی مجلس نمایندگان آمریکا دو 

بند مربوط به استیضاح ترامپ را تصویب کرد. بر این اساس استیضاح او 

برای رای‌گیری توسط مجلس به صحن علنی می‌رود. با توجه به ترکیب 

مجلس نمایندگان و اکثریت دموکرات در آن انتظار می‌رود این مجلس 

نیز به استیضاح رای دهد و استیضاح به سنای آمریکا ارجاع شود. »میچ 

مک‌کانل«، رهبر اکثریت جمهوری‌خواهان در سنای آمریکا اعلام کرده که 

در صورت تصویب طرح دموکرات‌‌ها در مجلس نمایندگان این کشور برای 

استیضاح دونالد ترامپ، محاکمه سنای آمریکا برای استیضاح وی ژانویه 

سال آتی میلادی برگزار می‌شود. 

همکاری سفیر فرانسه در ترور مهندس »قسام«
هیات دفاع از مهندس تونسی عضو شاخه نظامی حماس که در سال 2016 

ترور شد، اعلام کرد سفیر فعلی فرانسه در تونس و بسیاری از شخصیت‌های 

سیاسی دیگر در این ترور دست داشته‌اند. به گزارش فارس، مهندس »محمد 

الزواری« از اعضای گردان‌های »القسام« در ۱۵ دسامبر ۲۰۱۶ در مقابل 

منزلش در شهر »طفاقس« تونس به ضرب گلوله افراد ناشناس ترور شد. 

»عبدالرووف العیادی« از اعضای این هیات اعلام کرد: »ما در این خصوص 

دو پرونده تشکیل داده‌ایم؛ یکی مربوط به مساله جاسوسی و دوم مربوط به 

قضیه ترور.« وی ضمن اعلام اینکه دولت در پرونده ترور مهندس الزواری 

کم‌کاری می‌کند، افزود: »طرف‌های سیاسی، تاجران و روزنامه‌نگاران در 

این پرونده دست دارند و از جمله آنها سفیر فعلی فرانسه است که نقشی 

پررنگ بازی می‌کند.« 

هشدار قطر درباره جنگ‌هایی خطرناک 
وزیر امور خارجه قطر ضمن هشدار درباره جنگ‌هایی به مراتب خطرناک‌تر 

از کلاسیک، خواستار همکاری قوی بین‌المللی برای مقابله با بحران‌ها و 

رفع تنش‌ها شده است. به گزارش اسپوتنیک، شیخ محمد بن عبدالرحمن 

آل‌ثانی در سخنانی در نشست دوحه گفت: »نیاز به نظام بین‌المللی بهتر 

است که منافع بین‌المللی و ملی و همچنین حقوق همه کشورهای دنیا 

را برآورده کند، به شرط اینکه کشورها به مسئولیت‌های واجب‌شان در 

این زمینه پایبند باشند.« وزیر خارجه قطر افزود: »کشورها باید مقابله 

با چالش‌های کنونی را بپردازند که دنیا محلی بهتر شود.« وی درباره 

چالش‌های شتابزده‌ای که دنیا در برهه اخیر شاهد آن است و بارزترین آن 

چالش‌های جنگ و نزاع‌هاست، هشدار داد و گفت: »جنگ‌ها تا حدود زیادی 

از جنگ‌های کلاسیک به جنگ‌های سایبری و اقتصادی تبدیل شده است.« 

جمعیت روسیه بازهم‌کمتر شد
کمیته آمار دولتی روسیه شمار جمعیت این کشور در سال 2019 را منتشر 

کرد که نشان می‌دهد روسیه بیشترین کاهش جمعیت را در یک دهه اخیر 

تجربه کرده است. در گزارش کمیته آمار دولتی روسیه گفته شده است: »در 

۹ ماه سال جاری میلادی، جمعیت روسیه ۲۵۹ هزار و ۶۰۰ نفر کاهش 

یافت.« در ادامه آمده است: »این نرخ کاهش جمعیت به آن معنی است 

که در پایان سال ۲۰۱۹ کاهش جمعیت روسیه بالاترین نرخ کاهش 

جمعیت آن در ۱۱ سال اخیر خواهد بود.« گفتنی است در سال ۲۰۰۸ 

جمعیت روسیه ۳۸۲ هزارنفر کاهش یافته بود. علت اصلی وضعیت کنونی 

کاهش جمعیت روسیه، کاهش زاد و ولد در آن کشور است. مساله دیگر 

سن بالای زنان روس هنگام تولد نخستین کودک آنهاست که امکان تولد 

نوزاد دوم را کاهش می‌دهد. 

خبر

اروپا پذیرش پناهجویان را دشوارتر می‌کند
ده‌ها نماینده پارلمان اروپا با ارسال نامه‌ای به رئیس کمیسیون اروپا خواهان 

انتقال اردوگاه‌های پناهجویان به خارج از مرزهای اتحادیه اروپا شدند؛ 

اقدامی که راه پرپیچ و خم متقاضیان پناهندگی در اروپا را دشوارتر خواهد 

کرد. نشریه »ولت‌ام زونتاگ« آلمان یکشنبه گزارش داد: »۴۰ نماینده پارلمان 

اروپا از کشورهای درگیر بحران پناهندگان با نوشتن نامه‌ای به »اورسولا فون 

در لاین«، رئیس کمیسیون اروپا خواهان ایجاد تاسیسات اردوگاهی در خارج 

از اتحادیه اروپا برای نگهداری پناهجویان غیرقانونی شدند.« 

نویسندگان این نامه پیشنهاد کرده‌اند که روند اعطای پناهندگی به این 

پناهجویان در همان اردوگاه‌ها انجام شود و در موارد منفی، افراد مذکور از 

همانجا به کشورهای مبدا بازگردانده شوند. 

نمایندگان پارلمان اروپا این اقدام را مطابق با ماده ۴۳ دستورالعمل پناهندگی 

اتحادیه اروپا دانسته و این‌گونه استدلال کرده‌اند که در این صورت سیاست 

مهاجرت این اتحادیه پویا‌تر خواهد شد. 

بر این اساس پناهجویان تاییدشده می‌توانند از این مراکز در بین کشورهای 

اروپایی تقسیم شوند. شماری از نمایندگان حزب دموکرات مسیحی آلمان و 

نیز نمایندگانی از ایتالیا، یونان و قبرس از جمله امضا‌کنندگان این درخواست 

هستند. این در حالی است که کشورهای حاشیه دریای مدیترانه در اتحادیه 

اروپا خواستار حمایت بیشتر بروکسل در مساله پناهندگان هستند و از مقامات 

اتحادیه اروپا تقسیم عادلانه پناهندگان در این اتحادیه را درخواست کرده‌اند.

جهان‌شهر

اعتراضات در عراق و لبنان تقریبا به‌طور هم‌زمان آغاز شدند. 

خواست مردم هر دو کشور بهبود وضعیت معیشت و خدمات‌رسانی 

دولت به آنها بود. علی‌رغم وجود این شباهت‌ها اما نحوه درگیری‌ها 

در صحنه میدانی این دو کشور با گذشت سه ماه از شروع اعتراضات 

هیچ‌گاه مشابه یکدیگر نبوده‌اند. درست در همان لحظه که 

لبنانی‌ها به‌طور مسالمت‌آمیز در حال برگزاری تظاهرات خود بودند 

و فیلم‌هایی از شادی آنها در میادین شهری در شبکه‌های اجتماعی 

در حال پخش بود، تظاهرات‌کنندگان عراقی به ساختمان‌های 

دولتی و پادگان‌ها حمله کرده و آنها را به آتش می‌کشیدند. تاکنون 

درگیری‌های این کشور بیش از 400 کشته از میان مردم و نیروهای 

امنیتی داشته است. با وجود این، شنبه‌شب اعتراضات در لبنان نیز 

یک‌باره به خشونت کشیده شد. در این خشونت‌ها حدود 25 نفر از 

نیروهای امنیتی لبنان و مردم زخمی شدند. اینکه چرا اعتراضات 

در لبنان به سمت خشونت رفته است دقیقا مشخص نیست. شاید 

وقایع کشورها در خاورمیانه به هم مرتبط باشند. دو روز قبل از به 

خشونت کشیده شدن اعتراضات در لبنان، معترضان عراقی در 

اقدامی که نشانگر اوج‌گیری خشونت و قساوت در این کشور بود، 

نوجوانی بی‌گناه و 16ساله را به طرز فجیعی با ضربات متعدد چاقو 

به قتل رسانده و در جلوی چشم هزاران معترض در میدان الوثبه 

بغداد به دار کشیدند یا شاید همان عوامل داخلی و خارجی که 

در عراق موفق شدند نخست‌وزیر را ناچار به استعفا کنند و اکنون 

به دنبال تضعیف و حتی انحلال حشدالشعبی هستند، در لبنان 

نیز تلاش می‌کنند گروه مقاومت را زیر فشار ببرند. 

  شنبه‌شب خشن لبنان

تصمیم دولت لبنان برای وضع مالیات بر تماس‌های واتس‌اپ 

در این کشور معترضان را راهی خیابان کرد. معترضان از 25 مهر 

حتی یک روز نیز تظاهرات خود را متوقف نکرده‌اند. آنها گرچه با 

وضع مالیات بر واتس‌اپ به خیابان آمده‌اند اما این مساله را تنها 

یکی از دلایل اعتراض خود می‌دانند، افزایش میزان مالیات‌ها، 

تورم، بیکاری و بحران معیشتی مشکلات دیگری هستند که 

لبنان از آنها رنج می‌برد. روز شنبه پس از انتشار فراخوان تجمع 

معترضان در شبکه‌های اجتماعی، بیروت و دیگر نقاط لبنان 

شاهد برگزاری تظاهرات بود. بسته شدن راه‌ها به دنبال حضور 

مردم در خیابان بهترین فرصت برای طرف‌هایی بود که به دنبال 

بهره‌برداری از فضای ملتهب لبنان هستند. تنها چند ساعت 

پس از تجمع مردم گروهی از افراد نقاب‌دار با حمله به تجمعات 

معترضان قصد به آشوب کشیدن این تظاهرات و حتی آتش زدن 

چادرهای محل اسکان آنها را داشتند. به دنبال شدت گرفتن 

درگیری‌های خیابانی، نیروهای امنیتی لبنان به‌سرعت وارد عمل 

شدند و توانستند با دخالت خود مانع از گسترش درگیری‌ها و 

آسیب بیشتر به اموال شخصی و عمومی شوند. دخالت نیروهای 

امنیتی البته باعث شد 25 تن از آنها در درگیری‌ها زخمی شوند. 

هم‌زمان با پایان یافتن فتنه آشوبگران نقابدار در بیروت، شبکه‌های 

رسانه‌ای وابسته به آمریکا و عربستان سعودی فاز دیگری از فتنه 

در لبنان را کلید زدند و بدون استناد به سندی معتبر مدعی شدند 

افراد نقابدار از طرفداران دو حزب شیعی بوده‌اند؛ خبری که البته 

منابع مطلع آن را تکذیب کرده‌اند. 

  پیاده‌سازی سناریوی مقصر‌سازی نیروهای مقاومت

 حوادث شنبه‌شب لبنان شباهت بسیار زیادی با وقایع جمعه 15 

آذر ماه در میدان الخلانی بغداد دارد. در این روز چند ماشین 

حامل افراد مسلح ناشناس معترضان را در میدان الخلانی و 

منطقه السنک به رگبار بستند که به دنبال آن 16 تن کشته و 

70 تن دیگر زخمی شدند. پس از این جنایت رسانه‌های غربی و 

عربی سعی کردند گروه‌های مقاومت مانند عصائب اهل حق از 

نیروهای حشدالشعبی را متهم به برنامه‌ریزی این کشتار کنند. 

عصائب اهل حق یکی از گروه‌های اصلی بسیج مردمی عراق 

است که مورد حمله »جنگ روانی« رسانه‌های غربی و عربی قرار 

گرفته است. این رسانه‌ها پیش از این نیز عصائب اهل حق را به 

مخالفت با تظاهرات‌کنندگان و سرکوب آنها متهم کرده بودند، 

به نحوی که عده‌ای از اشرار با حمله به دفاتر این گروه آنها را به 

آتش کشیدند و حتی یکی از برجسته‌ترین فرماندهان آن به نام 

وسام العلیاوی و برادرش را ترور کردند. هجمه‌ها در عراق تا جایی 

علیه این گروه مقاومت دامنه پیدا کرده است که »فالح الفیاض«، 

رئیس هیات حشدالشعبی در بیانیه‌ای از بسیج مردمی خواست 

که در اطراف میادین اعتراضات حضور پیدا نکند. همین وضعیت 

باعث شده برخی در عراق، حتی از انحلال این سازمان بگویند. 

 به نظر می‌رسد آمریکا و متحدانش در این مرحله به دنبال اجرای 

سناریوی جنگ روانی علیه عصائب اهل حق این‌بار در لبنان و علیه 

حزب‌الله هستند. گرچه لبنان عراق نیست و جریان‌های مردمی و 

سیاسی آن میلی به درگیری و خونریزی ندارند اما حزب‌الله نیز ضمن 

برخورداری از قدرت لازم برای بازدارندگی از هوشمندی کافی برای 

مواجهه با جنگ روانی بهره می‌برد. همین مساله باعث شده آمریکا 

در سناریوی خود برای سوق دادن لبنان به سمت خشونت ضمن 

سناریوسازی درباره حمله افراد نقابدار به معترضان و منسوب کردن 

آنها به حزب‌الله برنامه اصلی خود را به اضلاع سیاسی ضعیف‌تر در 

لبنان بدوزد؛ جایی که سعد حریری و جبران باسیل دو سیاستمدار 

جوان و البته احساساتی لبنان ریاست دارند. سعد حریری، رهبر 

جریان المستقبل از جریان اهل تسنن است و از سوی عربستان 

سعودی پشتیبانی می‌شود. در سوی دیگر نیز رقیب سیاسی 

وی جبران باسیل، رهبر جریان آزاد ملی از مسیحیان است که از 

متحدان حزب‌الله و جنبش امل است. درست همانقدر که سعد 

حریری به دلیل پسر رفیق حریری بودن چندین دور نخست‌وزیر 

لبنان بوده است جبران باسیل نیز به دلیل آنکه داماد میشل عون 

رئیس‌جمهور لبنان است به سمت وزارت خارجه این کشور رسیده 

است. دو سیاستمداری که در عین شباهت‌هایشان در دو طیف 

سیاسی قرار گرفتند اما هر دو جوان و احساساتی هستند. 

نکته جالب آنجاست که پس از شکست سناریوی شنبه‌شب در 

متهم کردن حزب‌الله به سرکوب معترضان، روز یکشنبه عده‌ای 

ناشناس به دفتر حزب المستقبل وابسته به الحریری در شهرک 

»خریبه الجُندی« منطقه عکار در شمال این کشور حمله کردند 

و آن را آتش زدند. همچنین شماری از افراد ناشناس دفتر حزب 

مسیحی »جریان آزاد ملی« به رهبری جبران باسیل وزیر امور 

خارجه لبنان را در شهرک »جدیده الجومه« آتش زدند. 

  آینده سیاسی 

سعد حریری جوان که لبنان به خاطر سیاست‌های او هم‌اکنون 

با انواع و اقسام مشکلات اقتصادی دست و پنچه نرم می‌کند 

تنها دو هفته پس از آغاز اعتراضات از مقام نخست‌وزیری لبنان 

استعفا کرد. استعفای حریری درحالی صورت گرفت که بسیاری 

از طیف‌های سیاسی لبنان خواستار ادامه دولت وی بودند و این 

استعفا را فرار وی از پاسخ به عملکرد خود می‌دانستند. از سوی 

دیگر استعفای حریری به جای حل مشکلات تنها می‌توانست 

باعث ایجاد خلأ سیاسی در لبنان شود، چیزی که هم‌اکنون این 

کشور به آن دچار شده است. 

حریری از دولت استعفا داد و اعلام کرد دیگر نخست‌وزیر نخواهد 

شد، بلکه از شخصیت‌های مناسب برای به دست گرفتن دولت لبنان 

حمایت خواهد کرد، اینها البته گفته‌های حریری در ظاهر بودند. او 

در پشت پرده قصد داشت از اعتراضاتی که علیه وی و دولتش برپا 

شده‌اند به نفع خود از جریان‌های سیاسی امتیازگیری کند. بر اساس 

توافق طائف پست نخست‌وزیری در لبنان سهمیه اهل تسنن است 

و در این بخش نیز بلوک سعد حریری دارای اکثریت کرسی‌های 

اهل تسنن است، در سوی دیگر شرایط لبنان اجازه تشکیل دولت 

تک‌جناحی را به احزاب سیاسی نمی‌دهد، زیرا در جامعه متکثر لبنان 

تشکیل دولت از میان یک یا چند طیف به بروز درگیری و رقابت در 

داخل این کشور می‌انجامد. سعد حریری با توجه به این دو مساله 

می‌کوشد با بیشتر کردن زمان خلأ سیاسی در کشور طرف‌های 

سیاسی را به این نتیجه برساند که جز او راه‌حل دیگری وجود ندارد 

حتی اگر او عامل بروز مشکلات اقتصادی در کشور شده باشد. 

حریری با وجود این سعی دارد به جامعه القا کند دلیل ناکارآمدی 

دولت او یکدست نبودن آن و سیاسی بودن وزرا بوده است. 

نخست‌وزیر مستعفی لبنان در شعاری همسو با برخی معترضان 

گفته است تنها راه‌حل موجود در این کشور تشکیل دولتی تکنوکرات 

است. این درحالی است که در صورت تشکیل دولتی تکنوکرات 

اولین گزینه برای حذف از دولت خود اوست، زیرا شخصیتی سیاسی 

و وابسته به یک خانواده سیاسی است و نه یک فرد تکنوکرات. هدف 

رهبر جریان المستقبل از طرح ایده تشکیل دولت تکنوکرات حذف 

جریان‌های غیرهمسو با خود در دولت مانند جریان جبران باسیل 

و حتی تضعیف حضور حزب‌الله در دولت است. به همین دلیل 

جبران باسیل که سمت وزیر خارجه را در دولت مستقر و همچنین 

دولت فعلی پیشبرد امور لبنان در دست دارد اعلام کرده است حتی 

با وجود تصمیم حزب‌الله و جنبش امل برای حضور در دولت آینده 

حریری وی و جریان متبوعش به دولت نخواهند پیوست. باسیل 

دلیل این تصمیم خود را تلاش حریری برای حذف جریان‌های رقیب 

اعلام کرده است. علی‌رغم این درگیری‌ها قرار است از امروز پارلمان 

بار دیگر برای انجام رایزنی‌های لازم جهت انتخاب نخست‌وزیر 

تشکیل شود تا به یک ماه و نیم خلأ سیاسی در لبنان پایان دهد. 

آگهی تغییرات شرکت آتی‌گستر دکاموند با مسئولیت محدود به شماره ثبت 517397 و شناسه 

ملی 14007156555به استناد صورتجلسه مجمع عمومی عادی به‌طور فوق‌العاده مورخ 

1398/06/10 تصمیمات ذیل اتخاذ شد: آقای ناصر سراجی کدملی 0084481366 به 

سمت مدیرعامل و عضو هیات‌مدیره آقای رضا سراجی کدملی 0084527099 به سمت رئیس 

هیات‌مدیره برای مدت نامحدود انتخاب گردیدند. کلیه اوراق و اسناد بها دار و تعهدآور شرکت از 

قبیل چک- سفته- بروات- قراردادها و عقود اسلامی و اوراق عادی و اداری با امضای مدیرعامل 

منفردا همراه با مهر شرکت معتبر می‌باشد. 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 
اداره ثبت شرکت‌ها و موسسات غیرتجاری تهران )695679(

آگهی تغییرات شرکت فانوس راه‌فردا سهامی خاص به شماره ثبت 433433 

و شناسه ملی 10320840926 به استناد صورتجلسه هیات‌مدیره مورخ 

 1398/08/20تصمیمات ذیل اتخاذ شد: محل شرکت به آدرس: استان

 تهران – منطقه 18، شهرستان پاکدشت، بخش مرکزی، دهستان حصارامیر، روستا ی 

پارچین، محله پاکدشت )پارچین(، بلوار شهدای پارچین، خیابان اصلی، پلاک0، طبقه 

همکف کد پستی 3397119776 انتقال یافت. 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور
 اداره ثبت شرکت‌ها و موسسات غیرتجاری تهران )695670(

آگهی تغییرات شرکت خدمات مسافرت هوایی آبنوس گشت تهران 

شرکت با مسئولیت محدود به شماره ثبت 261966 و شناسه ملی 

10103794662 به استناد صورتجلسه مجمع عمومی فوق‌العاده 

مورخ 1398/06/23 و مجوز شماره 32048 مورخ 98/7/6 سازمان 

هواپیمایی کشوری و مجوز شماره 982303/23040 مورخ 98/7/16 

سازمان میراث فرهنگی گردشگری و صنایع‌دستی تصمیمات ذیل 

اتخاذ شد: علی ساروخانی با پرداخت 2000000000 ریال به 

صندوق شرکت سهم‌الشرکه خود را به 2500000000 ریال افزایش 

داد. اصغر ساروخانی با پرداخت 2000000000 ریال به صندوق 

شرکت سهم‌الشرکه خود را به 2500000000 ریال افزایش داد. 

طاهره سایه‌میر با پرداخت 2000000000 ریال به صندوق شرکت 

سهم‌الشرکه خود را به 2500000000ریال افزایش داد. سهیل 

ساروخانی با پرداخت 2000000000 ریال به صندوق شرکت 

سهم‌الشرکه خود را از به 2500000000 ریال افزایش داد. سرمایه 

شرکت از 2000000000 ریال به 10000000000 ریال افزایش 

یافت و در نتیجه ماده مربوطه در اساسنامه اصلاح گردید اسامی 

شرکا پس از افزایش سرمایه و میزان سهم‌الشرکه ایشان به قرار 

زیر است: علی ساروخانی با شماره ملی 0063110822 دارای 

2500000000ریال اصغر ساروخانی با شماره ملی 0046022023 

دارای 2500000000ریال طاهره سایه‌میر با شماره ملی 

0050476270 دارای 2500000000ریال سهیل ساروخانی با 

شماره ملی 0012230871 دارای 2500000000ریال. 

سازمان ثبت اسناد و املاک کشور اداره ثبت شرکت‌ها و 

موسسات غیرتجاری تهران )695681(

ـــهامی  ـــرکت س ـــان ش ـــی و ن ـــی و صنعت ـــرکت مهندس ـــرات ش ـــی تغیی آگه

خاص به شماره ثبت 39452 و شناسه ملی 10100848551 

به استناد صورتجلسه مجمع عمومی عادی به‌طور فوق‌العاده 

ـــوش  ـــان داری ـــد: آقای ـــاذ ش ـــل اتخ ـــات ذی ـــورخ 1397/09/05 تصمیم م

صفارزاده کد ملی 1753943000 و هومان صفارزاده کد 

ملی 0068544871 و خانم اورانوس حاج‌حریری کد ملی 

ــدت دو  ــرای مـ ــره بـ ــای هیات‌مدیـ ــمت اعضـ ــه سـ 0041139968 بـ

سال انتخاب گردیدند. موسسه حسابرسی بهداد حساب آریا 

ـــی  ـــد مل ـــی ک ـــاس صحرائ ـــای عب ـــی 10320849506 و آق ـــه مل شناس

ـــدل  ـــی و علی‌الب ـــان اصل ـــمت بازرس ـــه س ـــب ب ـــه ترتی 6179263108 ب

برای مدت یک سال مالی انتخاب گردیدند. ترازنامه و صورتحساب 

ـــید.  ـــب رس ـــه تصوی ـــال 1396ب ـــان س ـــود و زی س

سازمان ثبت اسناد و املاک کشور اداره ثبت شرکت‌ها و 

موسسات غیرتجاری تهران )695671(

سازمان آگهی های روزنامه 

Advertisement`s Organization

a66348018@gmail.com :ایمیل

تلفن: 66348046-66348018 )021( 
فکس: 66348017 )021(

حمله گروهی نقابدار به معترضان در لبنان، بهانه‌ای شد تا جریان‌های 
سیاسی با سوءاستفاده از آن بخواهند با حزب‌الله تسویه‌حساب کنند 

عراقیزه کردن لبنان
باز هم حریری نخست‌وزیر می‌شود؟

سیدمهدی طالبی
روزنامه‌نگار


